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u-préba:

1. Kétoldali, egymintas: u = "_”TT“\/E, U /g = O-1(1—¢/2),

konfidenciaintervallum p-re: |T — us/gﬁ, T+ uE/gﬁ .

2. Egyoldali, egymintés: u = Z=£/n, ue = 71(1 —¢).

3. Kétoldali, kétmintas: u = %, Uejp = P11 —€/2).
ded
4. Egyoldali, kétmintas: v = —2=4—, ue = d7 (1 —¢).
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t-proba:

1. Kétoldali, egymintés: ¢t = Z=£ to2 a t,_1-eloszlas 1 — ¢/2-kvantilise,

konfidenciaintervallum p-re: [:E - tE/Q%, T+t S—\/}L} .

2. Egyoldali, egymintés: ¢t = £ /n, t. a t,_1-eloszlas 1 — e-kvantilise.

3. Kétoldali, kétmintas: { = \/(n11)s§;f(n21)s;2 1/ nﬁfiQ, to/2 &ty yn,—o-closzlas 1 —e/2-kvantilise.
ny+ng—2
4. Egyoldali, kétmintas: t = \/(nl—l)s’)ff?ing_l)sy \/ n?fiy te & tn, 4n,—2-€loszlas 1 — e-kvantilise.
nitng—2
x2-proba:

T ( . 2
S Witmp)” sespehasonlitva a x2_-eloszlas 1 — e-kvantilisével.

1. Tlleszkedésvizsgalat: x> pi
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2. Homogenitasvizsgalat: x? = nm Y (TL% osszehasonlitva a x2_;-eloszlds 1 — e-kvantilisével.
vt
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3. Fiiggetlenségvizsgalat: x2 =n Y. > (Vjuil/" Osszehasonlitva a X%T_l)(s_l)—eloszlés 1 — e-kvantilisével.
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Welch-proba:

_ X-y 5x?/n 1_ (1=c)®
tl(X’ Y) - Sg*2 gx2) c= S% 2/n)§+s*12/n2 T ni—1 + ng—1"7
Xk = { y)| t’ (x y \ > t8/2( )} kétoldali esetben,

’ )| t'(x,y) > t(f)} egyoldali esetben.



